（参考） 議事録の例（認可申請と代表者の議決が同一のもの）
○ ○自治会臨時総会議事録
１．日　時　　令和○○年○○月○○日○○時から○○時まで
２．場　所　　美咲町○○△△番地　　○○○○自治会館
３．会員数　　○○○名（平成○○年○○月○○日現在）
４．出席者　　○○○名（本人出席○○名、委任状による者○○名）
５．議　題　　①地縁団体の認可を申請することについて
②会長を代表者とすることについて　
③法人名義で保有することとなる資産及び構成員の確定について
６．会議の概要及び表決の結果
午前・後○○時定刻に、○○○○自治会長が○○自治会規約第○○条に基づき、会議が有効に成立した旨報告し、臨時総会の開会を宣言した。直ちに○○○○氏を議長に選出し、議長は、書記に○○○○氏を、議事録署名人に○○○○氏と○○○○氏を指名し議事に入った。
平成３年４月２日付で地方自治法及び関連法令の一部が改正され、美咲町長から地縁団体として認可してもらえば自治会が法人格を得て、自治会所有の不動産又は不動産に関する権利等を自治会で登記し、保有することができることとなった。
ついては、当自治会もこの制度により財産を保有したいので、美咲町長へこの地縁団体としての認可申請をすること及びこの認可申請に当たり、平成○○年○○月○○日の総会で選出した△△△△自治会長を改めて代表者とすることについて議決をお願いしたい旨、○○○○が説明した。
一同協議し、議長の採決の結果全会一致で認可申請すること及び申請に当たり△△△△自治会長を代表者とすることに賛成し、可決した。
次に、法人名義で保有する資産及び構成員となる者について、この内容で認可申請することとなる旨、○○○○が説明し、異議なく了承された。
上記議事の経過及び結果を明確にするため、この議事録を作り議長及び議事録署名人が次に署名押印した。
令和○ ○ 年○ ○ 月○ ○ 日
○○自治会臨時総会議長　○○○○　印
                                議事録署名人　○○○○  印
同           ○○○○  印
